

26 июня 2023 (понедельник)

В понедельник в детском лагере «Солнышко» утро началось с хорошего настроения. Ребята вместе с наставниками отрядов и педагогом по физической культуре Якушко В.В. выполнили несложную серию утренней гимнастики, и отправились завтракать в уже полюбившуюся столовую школы



№ 55, где получили

подкрепление в виде молочной каши «Дружба» и ярких оранжевых мандаринов.

26 июня проходит в нашем лагере под эгидой «Международного дня борьбы с употреблением наркотических средств». В рамках данного дня в актовом зале

наставником Ткаченко Н.К. было проведено познавательное мероприятие «Выбираем жизнь без наркотиков». Актуальность проблемы профилактики наркомании определяется ситуацией в нашей стране, основной тенденцией которой является катастрофический рост числа наркозависимых, прежде всего, среди детей и подростков. Распространение наркомании, особенно среди молодого населения России, приняло за последнее десятилетие угрожающие размеры и приобрело черты социального бедствия. Происходит неуклонное «омоложение» наркомании. Возраст приобщения к наркотикам снижается до 8-10 лет. Отмечены случаи употребления наркотиков и детьми 6-7 лет. Ребята с большим удовольствием обсуждали тему здорового образа жизни. В ходе мероприятия наставник Ткаченко Наталья Константиновна раздала всем участникам мероприятия закладки и буклеты по данной



тематике. Итогом информационного мероприятия стали такие выводы:



- здоровье во многом зависит от каждого человека, от его образа жизни;
- каждый является хозяином своей жизни и своего здоровья;
- всегда надо помнить о том, что наркотики лишают надежды, радости, свободы, а главное –

они лишают человека жизни!

В продолжение дня в нашем лагере прошло спортивное мероприятие «Искатели приключений на острове «Здоровья». Там, где подвижная игра, нет места скуке. Особенность подвижных игр - их соревновательный, творческий коллективный характер. Они всегда требуют от ребят двигательных усилий, направленных на достижение условной цели, оговоренной в правилах. В них проявляется умение действовать сообща в непрерывно меняющихся условиях. В ходе игры эмоции ребят были непосредственны. Наставники



отрядов подбадривали ребят. А кто-то делал шуточный репортаж о происходящем. Спортивные игры - это праздник! Таким образом, мальчишки и девчонки получили, помимо заряда бодрости, и соответствующий настрой на

продолжение летних каникул.

Завершился день прогулкой на свежем воздухе на школьной площадке.

27 июня 2023 (вторник)

Сегодня 27 июня заключительный день в летнем лагере «Солнышко» с дневным пребыванием. И в этот солнечный и теплый день ребята

отправились в гости в Тольяттинский кукольный театр на Всероссийский фестиваль театров кукол «КУКСЪЕЗД», где смогли посмотреть спектакль Московского детского кукольного театра теней «Синий пес».



Московский детский театр теней – единственный в России репертуарный теневой театр. Он был создан в 1944 году и был передвижным, пока не обрел свой дом в Измайлово. К этому времени театр освоил не только проекционную технику, дающую черную силуэтную тень, но и традиционные китайские тени с цветными, прозрачными куклами.

Сейчас Московский детский театр теней использует и комбинирует все средства театральной выразительности: планшетные, тростевые и ростовые куклы, марионетки и тантамарески, а также живую игру актеров, видео и анимацию.

«Синий пёс» – совсем короткий, прелестный рассказ о дружбе собаки и человека. У бедного красильщика тканей большая семья – жена, дети, а тут к нему прибивается бродячий пёс



– ещё один нахлебник. Куда его пустить, чем кормить? Но собачья преданность и доверие способны растопить любое, даже самое чёрствое сердце и более того – объединить всю семью.

Ведь наши питомцы дарят нам во стократ больше, чем просят взамен, – свою безграничную любовь! Юные зрители оценили спектакль и остались очень довольны.

По возвращению в детский лагерь ребята посмотрели мультфильмы, поиграли на школьном дворе и сделали фото на память с подарками, которые

получили на торжественной линейке по закрытию летней смены. Наш солнечный лагерь с дневным пребыванием детей - 2023 прощается с вами, наши дорогие ребята, до следующего года.



Начальник школьного лагеря «Солнышко»: О.А.Артюшина